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Глобальні інвестиції допомагають економіці подолати економічні проблеми та досягти її 
стабілізації. Ці кошти можна вкласти в основні фонди, що, в свою чергу, принесуть значні прибутки. 
Наразі економіка України переживає важкий період. ВВП зменшився вдвічі з 1991 року. Це пов'язано з 
тим, що капітальні вкладення постійно зменшуються. Приблизно 20 років тому основні засоби досягли 
критичного рівня. Інвестиційна політика держави має значну роль у виході України з економічного 
занепаду, який не в змозі розвивати нові технології та інновації без надійних інвестицій. Оскільки 
Україна є перехідною країною, необхідно вважати іноземні інвестиції важливою передумовою 
економічного зростання. Іноземні інвестори зацікавлені у наших вітчизняних продуктах та ресурсах. 
Наприклад, вони цікавляться вугіллям, металом і т. д. 

На сьогодні в економіку нашої країни вкладається близько двох мільярдів доларів прямих 
іноземних інвестицій. Зараз багато інвесторів вкладають кошти в інновації та розробляють нові 
стартапи. Однак є підприємці, які не бажають ризикувати. Ще одним недоліком є те, що більшість 
українських проектів орієнтовані на внутрішній ринок. Україна має високий інноваційний потенціал, 
проте є перешкоди, які не дають високотехнологічній вітчизняній продукції реалізуватися на 
міжнародному ринку. Прямі іноземні інвестиції можуть підвищити продуктивність нашої країни. 
Інвестиції також часто використовуються для розвитку бізнесу, оскільки вони забезпечують доступ до 
іноземного капіталу та стосуються внутрішніх заощаджень. З 2013 року прямі інвестиції в Україну значно 
впали. Це пов’язано з знеціненням гривні та втратою бізнесу. Значна частка таких акцій надходить із 
великих фінансових центрів та зарубіжних країн. Більшість приїжджає з Німеччини, Франції та 
Великобританії. 

Основні міжнародні інвестори шукають країни, що зростають економічно, а також мають 
сприятливі податкові умови та хороші торгові угоди. Однак з 2014 року Україна демонструє більш 
високий рівень стабільності в своїх установах [1]. 

Економічний розвиток та соціальний добробут держави залежить від розвитку інноваційного 
сектору країни. Задля заохочення іноземного капіталовкладення в український бізнес потрібно 
досліджувати нові закордонні технології, застосовані на практиці; збільшувати витрати на розвиток 
науки та освіти; розвивати АПК та високотехнологічні виробництва тощо. 

Розглянемо таблицю 1 ”Джерела фінансування інноваційної діяльності промислових 
підприємств». Можна спостерігати таку тенденцію, що з 2014 року активно зростали витрати на інновації 
за рахунок власних державних коштів. Але вже в 2016 році ці витрати впали на 14112 млн грн Після 
цього вони почали знову зростати. 

Таблиця 1 
Джерела фінансування інноваційної діяльності промислових підприємств 

протягом 2014-2018 років 

 
*) Джерело [2] 

На сьогодні в період глобалізації наша держава характеризується досить широким 
використанням технологій. Задля досконалого розвитку макроекономічної стабільності України потрібно 
забезпечити зростання прямих іноземних інвестицій у високотехнологічну індустрію та активізацію 
інноваційної діяльності в державі. Основна пріоритетна сфера для інвестування це — переробна 
промисловість, яка значно відрізняється інших своїми обсягами по реалізації новітніх технологій. 
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Аналізуючи іноземні приклади вдосконалення інноваційного потенціалу держави, потрібно 
розглянути такі завдання: 

− покращити інвестиційну привабливість для закордонних інвесторів 

− стимулювати промислове виробництво з використанням високих технологій 

− сприяти збільшенню частки експорту вітчизняної продукції 

− підвищити рівень деталізації моніторингу наукових досліджень 
Капітальні інвестиції є не менш важливою ланкою у примноженні інвестицій, вони є також 

частиною, що спрямовуються на розширення виробництва. На прикладі 2018 року, можемо 
спостерігати, що найбільше надходжень було за рахунок власних коштів підприємств та організацій, що 
становить 70,8% від загального обсягу капітальних інвестицій. 

 
Рис. 2. Капiтальні iнвестицiї за джерелами фінансування за 2018 рік 

*) Джерело [2] 

Зовнішньоекономічна політика в інноваційному секторі економіки забезпечує вигідні умови для 

міжнародної комерціалізації високотехнологічної продукції на ринку. В України є досить вигідний 

інноваційний потенціал, що дає змогу українським технологіям конкурувати на міжнародному ринку та 

вдосконалювати промислові підприємства та наукові інфраструктури. Співпраця з іноземними 

державами заохочує інвесторів вкладати свої кошти в технологічну сферу, що однозначно зацікавить 

українських науковців, так як інноваційні фірми швидше фінансуються венчурними капіталістами, а не 

державними банками. А сама наявність венчурних інвесторів значно збільшує темпи створення 

стартапів та модернізації інфраструктури. Результатом є збільшення патентів та авторських прав на 

вітчизняні винаходи та технології. 

Майбутнє України прагне до випереджального економічного зростання. Сучасна економіка дає 

нам змогу зрозуміти, що саме інновації допоможуть її подальшому розвитку. Влада повинна 

сформувати всі механізми підприємств та збільшити попит на вітчизняну продукцію. Мета: збільшити 

частку експорту вітчизняних товарів; підтримати розробку нових стартапів; впроваджувати українські 

інновації на світовий ринок. Можна узагальнити те, що стабільне економічне зростання залежить в 

основному від трьох головних факторів: 

1. рівень інноваційної активності 

2. стан законодавчо-правової бази 

3. макроекономічне становище держави 

Проаналізуємо обсяг надходження прямих іноземних інвестицій в Україну протягом 2014-2018 

років. Розглядаючи дану діаграму, можна зауважити, що найбільші вкладення були у 2016 році. З 

кожним роком їх обсяг стає все меншим. 
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Рис. 1. Обсяг прямих іноземних інвестицій в Україну 

*) Складено автором за [3] 

Зараз найефективніше розвиваються такі тренди в технологіях як штучний інтелект, 

інтелектуальні додатки, месенджери та платформи різних цифрових технологій. Саме такі сучасні 

розробки підтримують високий зв'язок продуктів і сервісів, а також функціональність продукту та 

залучають нових клієнтів у свої прибуткові проекти. Для розширення можливостей фірм та подальшого 

розвитку їхнього існування потрібно залучати якомога більше консалтингових компаній, технопарків та 

структурних підрозділів підприємств. Саме вони зможуть супроводжувати процес виробництва та 

фінансуючи його. [4] 

У процесі формування високотехнологічного сектору економіки малі та середні компанії 

відіграють особливо значну роль і служать джерелом інновацій, каналом для передачі та комерціалізації 

результатів досліджень та створенням нових висококваліфікованих робочих місць. Проблемою є те, що 

малі та середні підприємства ще недосконало функціонують на державному ринку. Проте, незважаючи 

на проблеми у сфері їхнього розвитку, експерти прогнозують, що економічна ситуація в нашій державі 

зміниться на краще. 

Створення сучасних технологій дає змогу суспільству застосовувати свій необхідний обсяг знань 

та інформації на практиці, створивши безліч можливостей для фінансування та масштабування 

стартапів, які мають вигідні ресурси та компетенції. Саме дана ситуація створить ефективний 

інноваційний механізм та забезпечить результативне та продуктивне майбутнє держави. 

В Україні є вдосконалена та модернізована матеріальна база разом із досвідченими фахівцями в 

науковому секторі, яка покращує інноваційний потенціал держави та підготовує нових молодих 

спеціалістів, які забезпечать втілення майбутніх економічних перспектив країни на європейському рівні. 

Українські підприємства продовжують створювати та впроваджувати передові технології, чим 

покращують рівень своєї конкурентоспроможності на міжнародних ринках. 

Висновок. Отже, інноваційно-інвестиційна модель зростання української економіки є важливою 

ланкою у розвитку як державного бюджету так і соціального добробуту в цілому. Так як венчурні іноземні 

інвестори обирають лише вигідні можливості та перспективи для свого капіталовкладення, то 

фінансовим установам країни потрібно збільшити витрати на нові технології та продовжувати вкладати 

державні й залучені кошти у новостворені стартапи. Така стратегія забезпечить Україні вигідне та 

перспективне майбутнє. 

Список використаних джерел: 

1. Chekh L. The impact of international investments on Ukaine’s economy наведено у збірнику ”Ukraine 

and foreign science: yesterday, today, tomorrow « 

2. Джерела фінансування інноваційної діяльності промислових підприємств [Електронний ресурс]. 

URL: http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2019/ni/ind_pp/df_id_pp_u.xlsx 

3. Обсяг прямих іноземних інвестицій в Україну [Електронний ресурс]. URL: 

https://data.worldbank.org/indicator/BX.KLT.DINV.CD.WD?locations=UA

http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2019/ni/ind_pp/df_id_pp_u.xlsx
https://data.worldbank.org/indicator/BX.KLT.DINV.CD.WD?locations=UA

